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A párbérfeérdés rende­
zését kérik a kor­

mánytól

A párbérek rendezése ügyében 
az Alsódnnántuli Mezőgazdasági 
Kamara feliratot intézett a tőid- 
mivelésúgvi minisztériumhoz. — 
A kamara kéri, hogy a jelenlegi 
párbért teljesen töröljék el és az 
ennek megfelelő összeget az ál 
iami egyenesedók bizonyos szá­
zalékban állapítsák meg. Az így 
megáliapitott és az állami egye­
nesadó nagyságának arányos ösz- 
szcgét vegyék együttes kezelésbe, 
vagyis a töboi adóikai együtt 
hajtsák be. Az elemi károk miatt 
adóelengedés eset in pedig a pár 
bérnek megfelelő egyházi adót az 
egyházi személyeknek az e cél­
ból létesítendő alapból térítsék 
meg

Már a tetőzetét építik 
az úi felsővárosi 

katolikus templomnak

Megírtuk, hogy ez erős ütem 
ben épülő felsővárosi templom 
munkálatainak számottevő részé­
vel elkészültek. Az uj templom 
falaira már a tetőzetet is ráhúz­
ták. Ezen alkalommal az építke­
zésnél dolgozó munkásokat az 
úgynevezett bokréta ünnepséggel 
kapcsolatosan szombaton ebéd­
del vendégelte meg a felsővárosi 
római katolikus egyházközség.

Az ebéden résztvett a hatvan­
hét építőipari munkáson kívül a 
munkálatokat vezető Antalfly Fe­
renc építési vállalkozó és az egy­
házközség vezetősége .is, amelyet 
Hagy István malomigasgató, Nagy 
Lajos városi tisztviselő, dr. Polgár 
Lajos orvos és Ozorey János ta­
nár képviseltek.

Az uj templom körvonalai mo­
numentális -épület hatását keltik, 
érdekes és teljesen modern elgon­
dolással, lépcsőzetes megoldású 
kórussal, azonban a templom há- 
talmas előteréhez viszonyítva és 
szentségi körmenetek idején a fő­
bejárat szűknek Ígérkezik, emel­
lett pedig csak keskeny oldalbe­
járata van.! I

A munkálatok irányKásában 
személyesen vesz réazl Möller 
György budapesti műépítész, aki­
nek tervei alapján a templomot 
építik.

POLITIKAI NAPILAP
Baja, 1938. augusztus 17, szerda

A sajtókamarai rendeletről és 
az álláshalmozáiok kérdéseiről 

tárgyalt a minisztertanács
A kormány négynapos minisz­

tertanácsa Ezombat este befejező 
dötí. Néhány kérdés letárgyalására 
kedden újabb minisztertanácsra 
ülnek össze a kormány tagjai, de 
a legfontosabb kérdések megvita­
tása az elmúlt napok alatt már 
megtörtént. Szombaton reggel ki 
ienctől késő estig tárgyaltak a 
miniszterek és még ebédjüket is a 
miniszterelnökségi palotában fo­
gyasztották el. A miniszterek a 
képviselőhéz őszi munkaprogram 
jának anyagát tárgyalták le. Meg­
beszélték azokat a honvédelmi,

gazdasági, szociális, kulturális, 
jogi kérdéseket, amelyek törvény- 
javaslatok alakjában a Házat fog­
lalkoztatni fogják.

A minisztertanács letárgyalta a 
sajtókamarai rendeletet is am ;ly 
egy héten belül megjelenik. Fog­
lalkoztak még a kormány tagjai 
az összeférhetetlenség kérdésével, 
az álláshalmozások, illetve a ket 
tős fizetések problémájával éa a 
férjes, állami szolgálatban álló nős 
alkalmazottak ügyeivel. A minisz 
terlanácsot kedden és szerdán 
folytatják.

Lúgkővel megmérgezte magát 
I és a kórház előtt meghalt 

egy mélykúti asszony
! Vasárnap este 8 órakor Mély 

kútra hivték ki a bajai mentőket.
A bejelentés szerint Metus Mi- 
hályné 28 éves mélykúti asszonyt 
hozzátartozói eszméletlen állapot­
ban találtát: lakásén. A hozzátar 
tozók látták, hogy a fiafal asszony 
megmérgezte magét s később azt 
is megállapították, hogy erős lúg* 
kőoldatot ivott. Az orvos segély mi késztethette az öngyilkosságra.

Ma este búcsúzik Rónay Edéné- 
től, a Nemzeti Bank Budapestre 
helyezett igazgatójának felesé­
gétől a Katolikus Egyesülés

nyújtása után csakhamar meg is 
érkeztek a menti* és az asszonyt, 
akinek állapota percről percre 
szemlátomást rosszabbodott Bajára 
hozták, De minden igyekezet 
hiábavaló volt, mert éppen a kór 
ház előtt az asszony kiszenvedett, 
Malus Mihilyné hozzátartozói 
nem tudják, hogy a fiatalasszonyt

Baja város egész társadalmát 
közelről érinti az a hir, hogy 
Rónay Edét. a Magyar Nemzeti 
Bank helyi fiókjának Igazgatóját 
Budapestre helyezték. Az ét 
helyezés a város szociálpolitikai 
életére is kihatással lesz, mert 
Rónai Edéné, a legnépesebb ba­
jai egyesület, n Katolikus Egye­
sülés női tagozaténak volt az el­
nöke, ahol páratlan szervező ké­
pessége és sokoldalú aktivitása 
gyönyörű eredményben bontako­
zott ki és a -vezetése alatt álló 
.egyesület tekintélyét és erkölcsi 
súlyét még inkább«növelte.

Az a néhány év, amelyet a

Katoükns Női Egyesülés vezetői 
sorában töltöft, elévülhetetlen ér­
demekkel biztosította ■személyé­
rt ik és önzetlen, munkás életének 
egyaránt kijáró megbscpsülést és 
tiszteletet.

Éppen ezért érthető, hogy a 
kiváló képességű Rónay Ede ée 
feleségének távozása, annak elle­
nére, hogy számára ez az áthe­
lyezés tulajdonképpen pályáján 
való fdlfelé ívelést jelent, —- ér­
zékeny vesztesége a városnak.

•lyan szerepet -töltöttek be a 
város kulturális 'társadalmi és 
karitatív életének Irányitól -kötött, 
amely valóban indokolja, hogy a

legnagyobb sajnálkozással enged­
jék őket ú'ra,

A Katolikus Egyesülés ma, — 
kedden este kilenc urakor egye­
sületi helyiségében búcsúzik el 
Rónay hdééktől. Erre a találkozó­
ra meghívnak mindenkit, akik a 
távozó elnöknek munkatársai vol­
tak, illetve, akik részéről Rónai 
Edéné nemes és önzetlen egye 
sületi tevékenysége a magbe >9(ilő 
elismerés őszinte megnyilvánulá­
sait váltotta ki

Nyilas népgyűlés volt 
vasárnap Bácsalmáson

A Nemzeti Front vasárnap dél­
után Bácsalmáson zászlóbontó 
gyüiést tartott. A gyűlésén dr. 
Kovács Gábor megnyitója után 
Sailó János a Nemzeti Front párt ■ 
vezetője, majd Rsjniss Ferenc or 

I széggyülési képviselő mondott be- 
I szédet,

I A vaskuii utón elütött 
a motorkerékpár 

• esy 86 éves asszonyt
Súlyos szerencsétlenség történt 

vasárnap es'e léi kiieac után a 
vaskuii országúton. A vámháztóS 
körülbelül fél kilométernyire haladé 
az utón özv. Szűcs Istvánné 86 

I éves vaskuii laaos. Egy elrobogó 
! motorkerékpár elütötte az aaezonyt 
! A kihívott mentős a súlyosan 

megsérült asszonyt bevitték a 
kórházba s ott megállapitták, hogy 
özvegy Szűcs Istvánné bal kar­
csontja és több bordája eltörött.

Tífusz- és vérhasmee* 
betegedések Tolnában

Tifűszbetegeket szállított kór­
házba a siekszárdi mentők beteg­
szállító gépkocsija a tolnamegyel 
Gerjen községből. A hivatalos 
vizsgálat megállapította, hogy s 
község kutjainak nagyrésze fer­
tőzött és ez okozza évről évre a 
nyári tifüszjárvényt, amelynek 
már az idén is több hálottja van. 
Bőloske községből pedig jelentés 
érkezett .Szekstárdra arról, hogy 
ott vérhasjárvány ütött ki és ed­
dig tiz beteget szállítottak s kór- 
fházbs. Szombaton ujsbb megbe­
tegedések történlek. <A -vármegye 
tisztifőorvosa erélyes rendszabá­
lyokkal igyekszik elejét venni e 
Járvány továbbterjedésének.

10 rmer
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Két órás déli zárórát 
rendelnek e$ a főváros 
és a nagyobb vidéki 

városok üzleteiben
A munkaadók és az alkalma- 

gorak érdekeltsége közös értekez­
leten foglalkozott a nyílt árusítási 
üzletek alkalmazottainak munka- 
rendjét szabályozó rendeletterve- 
Kétével Ez a tervezet az üzletik­
ben a munkaidőt általánosságban 
az eddig szokásos tiz óra helyett 
kilenc órában, az élelmisz'rtizle- 
lekben tizennégy óra helyett tiz 
órában kivágja megállapítani. Az 
akaimazoitak kívánsága ezzel 
kapcsol "’osan az, hogy általános­
ságban nyulc óta legyen a mun­
kaidő.

Mint komoly megoldási lehető 
seggei foglalkoztak azzal az újí­
tással, hoey külön záróratörvény- 
nyei kel ói as déli Uzletzarást ren

Tizenkét környékbeli plébánia 
vezet 27-én zarándoklatot 

Márlagyűdre
Népszerű és közkedvelt zárán 

dokhc’ye Dáimagyarorszég ka»o 
likus híveinek Máriagyűd, ahová 
baja és környékének plébánosai 
az augusztus 27 én Bajáról induló 
gyüdi zarándoklatot vezetnek

A vidékről 59—200 as csopor 
tokban fognak érkezni n hívek 
Bejára, hogy itt egyesülve a ba 
jai Mária tisztelők sokszázfőnyi 
tömegével, meginduljanak a gyű 
di Boldogasszony szentélye télé, 
hogy itt új hitte! és áhítattal ad 
ják hangos, látható jelét a nem 
gyöngülő hitüknek, bizalmuknak 
és égő szcretet'lknek a legszen- 
tebb Ssüz iráni.

Ezer körül lesz azoknak a szá-
deijenek el, Az uj záróráié:vényt j mSj pVjL- euguszlua 27 én Gyüd 
egyelőre a fővárosban, a nagyobb

re mennek a filléres különvonat- 
tál. Az indulás augusztus 27-án, 
szombaton reggel fél nyolc körül 
lesz, a visszaérkezés pedig 29 én 
hétfőn este nyolc óra körül lesz 
Közben visszafelé a zarándokok 
néhány órát tölthetnek Pécsett.

U.azás oda vissza csak három 
én fél pengő. Bármely igényt ki­
elégítő szállás bőven lesz Gyüdön,

A gyüdi z&rá idokletfra, most 
már csak holaap délig lehet je* 
lá-tkczni, aki tehát még nem je­
lentkezett, az holnap délig okvet­
lenül jelentkezzék, aki pedig hát­
ralékban van, az fizesse be, mert 
különben számára nem rendelnem 
jegyet.

vidéki városokban és a vidéki 
faereskcdelmi gócpontokban léptet 
nék életbe.
--vWWe’íwyyir'WWt/t’ ■„ iVWSWMk»

Szeptemfc íbritF kezdik 
meg az irarigazfoi* 

irányok felülvizsgálatát
Az iparigezoivényok felülvizs­

gálata szeptember elsején kezdődik 1 diszfáborozását az 
meg, Az 1919 március elseje óta j Frontharcos Szövetség

jól liberals a bajai frontharco­
sok disxlÉbo-ozása és 

nipöniiepélye

kiadott iparigazolványokat vizsgál j 
jáA felül abból a szemponttól, ! 
hogy azok megfelelnek e az ipar I 
tize általános feltételeinek. Azért j 
ikerül sor az ip. rigazolv&nyok felül- | 
vizsgálatára, men a keie-kedeimi 
és iparksmu.ai választó ", lajtro- 
xnokat helyesbíteni kell. Ezek a 
lajstromok sok olyan ipaüző ne­
vét tartalma zák, akik iparukkal 
már régóta 'hagytak, esetleg 
más pólyára tértek <• Pontosan 
megái' pitani a helyzetet és a 
lajstromokat s tényleges helyzet 
nek megfelelően kiegészíteni más- 
Stép nem lehel , uínt az ipar 
igazolványok felülvizsgálásával, 
mert vannak olyanok s, akik jog* 
äaianui, i'etve a kellő feltét elek 
hiányában fizik ipatukat 
avwMAtarbWv “ -<tt wm'. wm

— Ai emf > “Tusiét' r *g
'Melegedései/' kezelésein,, ic - ■ 
;:et éhgyomor (< -gy pohár t e t 

«1 é í ( s 1 áíiXíet
keserovlz r-t megbízható
hashajtó, a oelynek hatása igen 
hellemes. Kérdezze meg orvo

Élénk érdeklődés melletl vasár­
nap rendezte meg népünnepélyét

Országos 
hajai fő

csoportja. Az idő is kedvezett a 
programnak s itry a Sporttelepen 
lefolytatott egésznapos ünnepség 
a siker jegyében zajlott le.

A vidékről érkező ve degek 
fogadása után reggel 9 őrekor 
Kenéz zászlós felvonulás tatán a
Sporttelepen P. Blihár Barnabás 
szent ferencrendi plébános tábori 

j misét mondott, az isten tisztelet 
alatt e frontharcos zenekar közre 
működött, amely végezetül a ma- 

í gyár Himnuszt játszotta. A tábori 
misén a központ képviseletében 

1 részt veit Kcnessey László ersza- 
i gos fclelnök és dt, Vojtsek Ottó 
‘ ügyvezető igazgató, míg a helyi 
! vezetők sorában ott volt Fark s 

Andor ny. alezredes, a helyi cső- 
; port elnöke, vitéz Temessy Ak 
I ny. e red. s a Vi.ézi Szék karú 
J t&nyi
I A ml <8 után nagygyűlés követ« 
í kezelt, a nagygyűlést Farkas t ’

— Joguk van a nemzet jöven­
dőjének kiépítésében a fronthar­
cos bajtársaknak — mondotta — 
akik a legnagyobb áldozatot 'óz­
tak : négy esztendő vérzivatará­
ban beigazolták, hogyan kell a 
hazáért élni és meghalni és most 
megmutatták, hogyan kell érte 
dolgozni, Idézi vitéz Imrédy Béla 
miniszterelnököt, aki azt mondotta,

hogy a I rentharces eszményben 
látja betel jesedni azekat az eré­
nyeket, amelyekre a mai sors­
döntő időben a nemzetnek szük­
sége van,

A bajtűria.s összefogás fontos­
ságéi hung súlyozva leszögezi: 
nagy magynr cél az, hogy a 
frontharcos etetne jegyében tömö­
rülő magyar egység kivezesse az 
országot Trianonból és egy jobb 
jövendőt nyisson előtte. Ez a tá­
bor megtette a maga kötelességét 
a legnehezebb időkban, megér­
demli, hogy megkülönböztetett! 
bánásmódban részesüljön, amikor 
a becsület sa en kiérdemelt, na­
gyobb darab kenyérért és a ma­
gvar igar&Agért harcéi. Ehhez 
pedig kelt, hogy a frontharcosok 
egymást 13eretve, vállvetett össze­
fogással a frontharcos eszme 
apostolai- legyenek.

Dr. Vojtsek Ottó beszéde után 
a hontlti/.rcGSok a Déri kertbe vo­
nultak, ahol a vendégek meg­
koszorúzták a Hősi Emléket.

A népünnepély délután 3 óra­
kor kezdődőit zenés felvonulás, 
tréfás versenyek, szabadtéri mű­
sor, íréíás keréltvergeny, szabad- 
stüätsu futballmérkőzés, céllövé­
szet es egy nagy érdeklődéssel 
fogadóit gavé leírni bemutató ké­
pezték a programot. Az érdekes 
gázvédelmi gyakorlatot Bogár An­
tal tüzoltótiszt vezetésével precí­
zen mutatták be a tűzoltók,

A délutáni programon megjelent 
dr. Bernhart Sándor polgármester 
és nagyszámú közönség.

Állandóan népesség volt a kü- 
> lönbözö frissítőkkel, virslivel, sil-

dór elnök nyitotta meg, üdvözölte ■ 
a központ kiküldötteit és a hull- j 
gatóságoi, majd dr. Vojtsek Ottó í 
mondotta el beszédét !

A veszteségtől lesújtva, de a Mindenható szent akara 
tóban megnyugodva, fájdalmas szívvel tudatjuk, hogy forrón 
szeretett jó édesanyánk

özv. felsőről toki Bene lőzsefné
$£ül. Herberth Mária

folyó évi augusztus 12 en életének 73 Ik évében, a haldok­
lók szentségeinek felvétele ulán Szegeden visszadia lelkét
Taremtójének.

Drá;j« halottunk földi maradványait folyó hó IS án dél 
'Tt-‘~. 4 ő.-ikor a róm. kaíh. egyház szertartásai szerint a má-
tv. temetőben helyeztük örök nyugalomra

Áldás és béke felejthetetlen poraira í
"offa Vida Lejön Szemző liléén

«Stella Szemző Antal Szemző Magduska
Eriséül vejei. Szemző Erzsiké

pyermekci, unokái.
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w
töménnyel szolgáló sátrak körQl. 
A Horthy Miklós Repülőalap ja 
vára háromezer darab sorsjegyet 
sorsoltak ki, este pedig a Bajai 
Daloskör Herr György karnagy 
vezetésével ré'i katon&nótákat 
adott elő.
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HÍREK
Augusztus

17
szerda

Jácint hv,

Éjjeli szolgálat o
tartanakt

Reggel fél 8 óráig 
és vasárnap d. u. 

nyitva a
di Vtakray László 
és Gyarmati Emil
gyógyszertől a.

— Ünnepi mise a felsiaba 
alulás emlékezetére. Augusztus 
20 ón délelflll 10 órakor Szent 
István király és s szerb megszál­
lás alóli felszabadulási évforduló 
ünnepén a belvárosi plébánia 
templomban Ünnepi nagymise 
lesz. Erre a hatóságokat, hivata- 
taioka;. helyőrséget egyesületeket, 
intézményeket és a nsgvközön 
Béget is meghívja a plébánia.

— Halálozás, özv, felsőröj- 
íöki Bene Józsefné szül Herberth 
Mária mátótelkei tanítónő 73 éves 
korádon Szegeden elhu- yt. Te­
metése nagy részvét mellett aug. 
13 án volt Mátételkén. Az elhunyt 
uriasszony lapunk munkatársának 
Szemző Antal ig. tanítónak az 
anyósa volt.

— Államsegély. A közokta­
tásügyi miniszter a bácsalmás, 
szamáruú rk elemi iskola építé­
sére 11.000 pcngO államsegélyt 
lolyósitott,

— Száj és kBrSmfájás Fa 
üéitö pusztán. Halas határát
eddig elkerülte a száj és köröm­
fájás, de a múlt héten a Halas­
hoz tartozó Fehértópusztárról 
Jelenteti Ak jószáemagbetegedése- 
két. Eddig egy tanyán 40 szarvas­
marha ljuh és aertós betegedett 
meg.

— Franciaországi magyarok 
e kOllőidl magyarok budapesti 
wllágkougresszusáe, A francia- 
országi Liliéből negyven tagú 
magyar csoport érkezett Buda 
pestre, a külföldi magyarok vi 
lágkongresszustira. A esc portot 
Uhl Antal ottani lelkész vezette,

— Zarándoklat Mária Zellbe.
A P/artbo'e c. újság Pintér László 
kanonok vezetésével zarándok'»- 
tot rendez Maria Z:!!be. Indulás 
szeptember 1 én hajóval Béca, 
Melk stb. érintésével. Visszaérke 
zés vasúton 10 én. Utikököltség 
I. oszt. hajó, II oszt. vasút 45 

I pstigő, II. oszt. hajó, III vasút 
: 35 pengő, Jelentke? és mielőbb a 
í Pfarrbote szerkesztőségében Buda 
i pest, VII., Mária-u'ca 23, vagy 
I Babocsay János kántorna', Báía- 
I széken válaszievelezőlappal

— Iveken ál székizorulás- 
ban szenvedő egyének gyak­
ran meglepő rövid idő alatt rend- 
bejönnek, ha reggelenként felke­
léskor és esetleg lefekvés előtt is 
egy egy félpohár természetes 
Ferenc József keserüvizet isznak. 
Kérdezze meg orvosát.

— A Szent Korona megte­
kintése. A Magyar T-virati 
Iroda jelenti : A minis -Inök- 

í ség közli, hogy a magyar Szent 
Koronát és a hozzátar'ozó drága­
ságokat a budai királyi várpalota 
márványtermében euguszius Ig­
én, kedden II órától 13 óráig éa 
15 órától 10 óráig, Augusztus 
17 én, szerdán 11 órától 13 óra 
30 percig és Iá órától 19 óráig 
jegy és meghívó nélitit megte­
kintheti.

I mmmmmwm

URANIA
Augusztus 13-án, szombaton 6 és fél 9 órakor. 
Augusztus 14-én, vasárnap tél 3, fél 5, fél 7, fél 9. 
Augusztus 15-én, hétfőn fél 3, fél 5, fél 7, fél 9. 
Augusztus 16-án, kedden 6 és fél 9 órakor.
A tesvidsmabh m a n y a t film !

Az ember
SPSS

téved
.I,* níA<.!:• löMÜMtu-l’reigi lUVÓlMUMmiSBSü «SS

Rendkívül kedves, mulatságos zenés ma­
gyar vígjáték 12 felv. — Kiegészítés :

Busfsr a vitamin király
*»• ar&mrrmrnammwmmmmHmmawMm«■*——4—

Buster Keaton burleszkíilmje. - Ezenkívül:

Kulturfilm - Híradó
EíHKWUHUEUUr

— Egy béres 50 pengOs 
adománya az illancsl temp­
lomra. Radva Miklós jánoshal­
mi lakos, aki mint cseléd keresi 
meg kenyerét Felsőterézhalmán, 
az illancsl templomra S0 pengőt 
adott át Murányi Péter plébá­
nosnak. Az illanesi béres 60 
pengős adománya Jminden szónál 
ékesebben dicséri az egyszerű 
kisember neraeslelküségét és a 
hitéért való áldozatkészségét.
— Talállak a Népfürdőn 1 zip- 

záraa ridikült különféle tárgyak­
kal. A jogos tulajdonosa kellő 
igazolással a rendőrkapitányság 
52. számú helyiségében a hivata­
los órák alatl átveheti.

— Versenytárgyalás a lak­
tanyában Szeptember hó 2Z én 
9 órakor az uj honvéd gyalog­
sági laktanyában kenyér szállí­
tásra fuvarozásra versenytárgyalás 
lesz. Bővebb felvilágosítást a m. 
kir, 4/II. határőr osztály gazda­
sági hivatala ad (Ui honvéd gya­
logsági laktanya Kölcsey Ferenc 
utca 30.)

ivílHAr/

Mindgyakrabban jutott az utóbbi 
időben tudomásomra, hogy fele­
lőtlen egyének a cyánozás jóhi- 
rét kihasználva különféle mester­
kedésüket cyánozásnak nevezik ás 
ily módon nemcsak megtévesztik, 
hanem meg is károsítják a t. kö­
zönséget.

Megbízásomból kizárólag Lisz­
ten és Hideg szobafestők vállal­
hatnak cyáoozást.

Felkérem tehát mindazokat, 
akiknél nem a. fentebb nevezettek 
vállalnak cyánozást, hogy az 
illető „vállalkozó" nevét ve’ern 
közö'ni szívesek legyenek, hogy 
ellene a bíróságnál a hitelromási 
pert megindithassam.

Füredi Sándor 
oki. vegyészmérnök, 

oki. közgazdasági mérnök.

* B wiatbsB Mlefiltakéet • bé­
keidőt tsrhetó a íeUlőné*.

AlaKifásI 
OSció Árak I 
tisztítási

i

'■ HtiflUüTiiNSfSEi > WBIBWgaWWSUBSWBMiMNUMMZeaAaZSNSnaSBSeURBMSaiSaRBRMSNBSBBMgSWqpgMHaraMI iW’

Fűzőt, haskőtől, meütarüf I
ÉUÁSNÉ SÄ6CAB ES*T2|
fiiősialonláb'>n (Baja, Uráala-palofag.
— SELYEM FEHfcRNEMUK NAGY V ALASZTfcKA I —
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AllanrJá voreladós!
Zamatos fehér és siller 
Otveii litertől fölfelé.

Kiss Gyula
bor&inc&i&bcüfi.

Szent János-utca 8. szám 
(Poszt gyárral szemben)

WHMSStf«ISifflSK'SíWwB!.'M.ÍÍV:-f- - «**

Szent Antal-utca 49. számú

hl le
mely áll 4 szoba, komplett 

fürdőszobával, 
szabad kézből

Ugyanott 3150 négyszögöl 
prima szőlő is eladó. Feltéte­
lek ugyanott megtudhatok

matracok»
sei«» fotelek

készítését és javitá
sátaS eg*#Í€$6bttSYii,
vidékre is

Schäffler Mátyás
kárpitosnál

Erzsébet kiraftmá-ut 2,
(A közben)

Klreüessee
s Bi»«sfcal UJs*«t»«n*
aaMaMMaBBHMMiiesomauaMiHiaaiEise

Bácskai Újság
2»«l.BVflS*AI MJ8BILAS»

id
Kiadja a* WJ Él»« «S"P«t«Se 8.-1. #»i« 
i'cielós szerkesztő és felelős liládé

:»r. »wssaisl
Szerkeszti: Bmréngi Sáeez.

Szerkesztőség: Átpád-rér 6
Telefon : 46. Kiadóhivaí»> . 
Vőrősmarfy-u. 6 Telefon : 41.

aaüMB—BK»Ji

1Ó

kerékpár
mamuaamammm ■nKRHOHHMBa

esv életre szél.
Kapható:

KRÉNEISZ
GÉZA

vaskerestt etíésében
BAJÁN.

Bfflw* > 11 »Wtti» »»»»«»«Miew sraw«

A bácskaiak Badar esten
a üetrogoleba; találkoznak

RAkO«l-Ut se.

Pompás uj kávéháza, János-vitéz s6rözőjc 
gyönyörű télikertje a főváros látványossága. 
Olcsó, kényelmes szobák, előnyös penzió­
árak. Cigány: sz gedi Farkas Jóska. 
Jazz-tánc: V 1 r á n y swing-orchestra

Prébálio meg ggyuer On I» • MTBOPOIW.
•* L«t'*w.vr..' rA" «.n< »"a t- j. At ^ a ti > »vinvt xíhtcap«^w tmw wu *t*> yxp/ kvm a n i > £

imwiiiwi—I II »"i rr "Trier rrmnr ^

I Nyomtatványok
megrendelésénél
kérjen okvetlen árajáalatot

■

myyTunrvw»

&isrSi®ié
lapok

Keramlt 
Egyszerű cement 
Díszes mintás 
Mosaik
Mettlachi 
Csempe
PermetezőbetOII ftOídÓk
Beton kémény ajtók 
M ü k ő sírkeresztek

Piramisok, Heraklit, Biber
sztaefelb lemezek és
minden éOÍSÖSOyag a
legjutányosabb íro.i szerezhető he

(SEttfflHUf ÉS T5H tégla és cemantárugyarban
Bala. — Telefon i 160.

a.viiAíwiwjfflWfraiaahi'tifli»

MÄVAUT MÄVAUTNYÁRI 
Ä«TOBy$l MiNETRENR
Érvényes: 193 8. évi május hó 15-től

Bal»- Baj **»**•»!
6.35 ind. Raja, Nemzeti Szálló 

I érk. Dnsnok. Pőjó vendéglő 
6.30 éik. Hajós, nagy vendéglő 
7.00 érk. Kalocsa, Bokréta söröző 
7.62 érk. Solt, Zémann vend.

10.00 érk. Budapest, Mussolini-tér
Budapeatro : menetjegy P 10.60.

érk. 21.06
ind. 20.27 
ind. I 
ind. 20.00 
ind. 19.08 
ind. 17.00

Tértijegy : P 17.—

Menetjegy :

5.26
6,31
7.13
7.50

Pécsre P

Pécs - Bala
ind. Pécs, Széchenyi-tér 
érk. Mohács, Simon keresk. 
éré. Bátsszék, Aranynap sz. 
érk. Baja, Nemzeti Szálló 
6.60

érk. 21.46 
ind. 20.34 
ind. 19.62 
ind. 19.15

Menettértijegy : P 9.SC

8.06
8.51
8.61

18.36
14.43
14.44 
14.67 
16.15

Bale—SeaeeU
ind. Baja, Nemzeti Szálló érk. 9.00 
érk, ~ , , . uz, _ Ind. 8.08ind. la,abAza< Kollár v- Ark. 8.06 
érk. Bácsalmás, Repp v ind. 7.63 
érk. Kelebia p. u. ind. 6.60
érk. Mélykút, Mészáros v. ind. — 
érk. Szeged, Széchenyi-tér ind. —

Kelebiára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70
„ P 7.10 „ P 3.—

vonattal Bácsalmáson

16.45
17.36
17.36

I
I

17.63
19.30

6.05
6.18 I
7.20 I

I 9.04 —
8.40 10.40 —
Menetjegy :
Meo 'tíértijegy:
A Baja vasútállomásról 5.4o-kor induló 213o sz,

10.30
9.40
9.40 18.07 

I 17.66 
I 17.00

9.19 I
7.40 15. 
Szegedre

ia.ee
18.11
18.0®

I
li.67

16.2®'80
P 7.5® 
P 12.6® 
elérhető

a Szegedre 8.4o-kor érkező autóbusz I

# * + Bala-JAnsihalaa
8.85 14.10 20.30 ind. Baja, Nemzeti Szálló érk. 7.45 13.60
6.69 14.48 21.08 érk. Fclsőszenuván, Szabó k. ind. 7.08 13.13
7.06 1452 21.11 ind érk. 7.00 13.10
7.20 15.07 21.24 érk. Rém, községháza nd. 6.49 12.59
7.41 16.28 21.43 érk. Borola, postahivatal ind. 0.27 12.39
7. ".8 15.46 22.00 érk. Jánoshalma, ált tkpt. ind. 6.06 12.20

• csak hétköznap. + csak vasár- és ünnepnap közlekedik. 
Menetjegy : Felsöszemivanra P P50 Jánoshalmára P 2.90
Menettérti jegy: , P 1‘90 „ P 6.—

Bala - Fcltömntlvln
• *

6.‘/6 8.o6 13.36 14.lo 16.46 2o.3o ind.fBaja érk.
6 61 8.89 14.12 14.4a 17.14 2 .oo érk. Csavoly ind.
6.69 8.38 14.2o 14.48 17.21 21.08 érk. Fszentiván itid.
Menetjegy : Os&volyra P 1.2o
Menettértijegy : , P :.6o

Kalács* Klsktiakalas-
6 06 
7.36 
8.32

I
160

Menetjegy
Tértijéért

16.10
16.8«

I
17,36
18.20

ind. 
érk. 
é#k. 
érk. 
érk. 

Keeelre P 1.60 
„ P 2.80

Kalocsa, Bokréta söröz > 
Kiskunhalas, piactér 
Kiskunmajsa, községháza 
Árpádközpont, Lakatos kér. 
Szeged, Széchenyi-tér

Kiaku ihalasra P 
. P

.46 9.00 lo.3o 13.5o 19.ee

.16 8.34 10.o2 13.21 18.32

.08 K.26 9:66 18.18 18.28
Felsőszontvánra P1 1.6c

* P1 1.9c

érk. 9.26 19.30
ind. 7.65 18.00
ind. 1 16.68
in d. 6.61 1
ind. 6.00 1646

1.50 Szegedre P 7M
1.10 • P IS.—

6.86 18J0 80.88 
6.64 18.67 81.88 
8.88 14.40 —
TOO 16.80 —

lala*
ind. Baja, Nemzeti Szál o 
éék. Sükrted, noaeéirháza 
érk. Hajóz, nagyve»d4gl6 
érk. Kaloeva, Bokréta söroaő

netjegy P 4.6c

8o.eo iád.
KM 4ek.

Bakeéla söröző 
Mje veadégK 

■■■A Se Ml* 
t P 8 —

P AAe

érk. 7.46 16.86 2U06 
ind. 7.10 14.67 W 43 
iád. 6.30 14.18 | ‘
iod. 6:8.1 18.86 28Í08

Menettértijegy P 5.7c

érk. 7o.oo 17:16 
iod. 6.16 IMI 
ind. 8.86 —

Kaleesa—Ooseek P 18c 
... „ » 3Aj

8. • — FsMAmyomdavaető: St»hl Ktroly

/


